
�

よく使う文章や図形を
登録して利用しよう

文章をアルバムに登録する

文章を入力します。必要に応じてフォントや
文字サイズを変更し、段落飾りなども設定し

ておきます。

1

登録したい文書を段落単位で範囲指定し、［挿
入−アルバム］を選択します。2

よく使うイラストや写真、簡易作図で作った図形
などは、「アルバム」に登録しておくと簡単に呼び
出して利用できます。文字列の場合は、フォント
やサイズ、飾りなどの書式を保ったまま登録でき
るので、同じ体裁で文章を再利用したい時に便利
です。

単語登録では改行を含む文章を登録できないけれど、アルバムなら複数行の文章の登録
もOK。しかも、呼び出す時に、書式も呼び出すか、テキストだけを呼び出すか選べるの
も嬉しいね。

アルバムに登録できるのは、通常の文字列、重ね文
字、レイアウト枠・差込枠・イラストや写真などの
画像枠、罫線で作った表や、簡易作図で作った図形
などです。文字列は、サイズやフォント、飾りなど
の書式も保ったまま登録されます。

段落飾りの情報もアルバムに登録したい場合は、必
ず段落単位で範囲指定します。段落単位での範囲
指定は、行の左をクリックまたはドラッグすると簡
単に行えます。
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3 ［アルバムから貼り付け］ダイアログボックスで、［文書から登録］をクリックします。

アルバムに登録したデータを呼び出す

データを呼び出したい位置にカーソルを置き、
［挿入−アルバム］を選択します。1

4 覚えやすいタイトルに変更したら、［キャンセ
ル］をクリックして［アルバムから貼り付け］

ダイアログボックスを閉じます。

［アルバムから貼り付け］ダイアログボックス
の［タイトル一覧］で、呼び出したいデータ

のタイトルを選択し、［OK］をクリックします。

2

3 データが挿入されたのを確認します。
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ショートカットキーを使ってデータを呼び出す

データを呼び出したい位置にカーソルを置
き、呼び出したいアルバムのタイトルを入力

します。

1

スペースキーを押して文字を漢字変換したら、
確定する前に［Shift］＋［F7］キーを押します。2

3 データが挿入されたのを確認します。

簡易作図で作った図形をアルバムに登録する

簡易作図で作った図形は枠として選択できませんが、行単位、ページ単位、ブロック単位のいずれ

かを範囲指定すればアルバムに登録できます。

❶	［挿入−作図−簡易作図開始］を選択して、簡易作

図モードで図形を作成します。

❷	［挿入−作図−簡易作図終了］を選択して文字入力

モードに戻り、［Alt］キーを押しながら図形を囲む

ようにドラッグして範囲指定します。

❸	［挿入−アルバム］を選択します。

❹	［アルバムから貼り付け］ダイアログボックスで、［文書から登録］をクリックします。

❺	覚えやすいタイトルに変更したら、［キャンセル］をクリックして［アルバムから貼り付け］ダイ

アログボックスを閉じます。

［Shift］+［F7］キー
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重ね文字をアルバムに登録する

㊞のような重ね文字は単語登録することができません

が、アルバムに登録することで、単語登録した時のよ

うに簡単に呼び出せるようになります。覚えやすいタ

イトルで登録し、［Shift］＋［F7］キーを使って呼び

出すと、よりスムーズに操作できます。

あらかじめ用意されているサンプルを利用する

初期設定で表示されるアルバムファイル（T18_STK.

ALB）には、イラストやタイトル文字、レイアウト枠

などのサンプルがあらかじめ登録されています。これ

らのサンプルも、自分で登録したデータと同じように

［アルバムから貼り付け］ダイアログボックスを利用し

て呼び出せます。

データ形式を選択して呼び出す

アルバムに登録したデータは、呼び出す時に「一太郎

文書オブジェクト」「テキスト」「ピクチャ」から形式

を選ぶことができます。登録時と同じ状態で呼び出し

たいなら、「一太郎文書オブジェクト」、書式を除いて

テキストのみを呼び出したいなら「テキスト」、登録時

と同じ状態を画像として呼び出したいなら「ピクチャ」

を選択するようにしましょう。

アルバムを整理する

アルバムに登録したデータは、あとからアルバムファイル間でデータをコピー・移動したり、不要な

データを削除したりして整理できます。アルバムの整理は、［アルバム整理］ダイアログボックスで

行います。

❶	［挿入−アルバム］を選択します。

❷	［アルバムから貼り付け］ダイアログボックスで［ア

ルバム整理］をクリックすると、［アルバム整理］ダ

イアログボックスが表示されます。


